

OLVASMÁNY Bölcs 9, 13-19 **SZENTLECKE** Filem 9b-10, 12-17

Válasz: *Te lettél, Uram, menedékünk, nemzedékről nemzedékre.*

A bevezető szavak utalnak a történelmi helyzetre. Mind a zsidók, mind a pogányok saját hagyományaik elutasítását látták Krisztus evangéliumának követésében. A megtérés szakítást jelentet a rokonsággal és a környezettel. Ehhez lelki erőre és megfontoltságra volt szükség. A két hasonlat ezt fejezi ki. Aki Jézust követni akarja, számot kell vetni tette következményeivel. Akiben nincs erő az áldozatra, annak a megtérés nem fog sikerülni.

EVANGÉLIUM Szent Lukács könyvéből (Lk 14, 25-33)

Abban az időben:

Amikor Jézust nagy népsokaság követte, ő hozzájuk fordult, és így szólt: „Aki hozzám jön, de nem gyűlöli apját, anyját, feleségét, gyermekeit, fivérét és nővéreit, sőt még saját magát is, nem lehet az én tanítványom.

Aki tehát nem hordozza keresztyét, és nem így követ, nem lehet az én tanítványom. Ha valaki közületek tornyot akar építeni, vajon nem ül le előbb, hogy kiszámítsa a költségeket, hogy van-e miből befejeznie? Mert ha az alapokat lerakta, de (az építkezést) befejezni nem tudta, mindenki, aki csak látja, gúnyolni kezdi: »Ez az ember építkezésbe fogott, de nem tudta befejezni.«

Vagy, ha egy király hadba vonul egy másik király ellen, előbb leül és számot vet, vajon a maga tízezer katonájával szembe tud-e szállni azzal, aki húszezerrel jön ellene? Mert ha nem, követséget küld hozzá még akkor, amikor messze jár, és békét kér tőle.

Tehát mindaz, aki közületek nem mond le mindarról, ami je van, nem lehet az én tanítványom."

A HÉT SZENTJE:

Nagy Miklós: MÁRIA SZÜLETÉSE

Bárhová is hajszol az időnek sodra,
Boldogan sietek születésnapodra.
Mondogatom sokszor csodálattal telve:
Most fakadt virágba Isten zárt kegyelme.
Lennénk a mindenség sötét foltja,
Mária, ha nem születél volna.
Minden oltár zord kőfészek lenne,
Loboghatna lángjuk az egekre.
Járnánk oda, mint halotti torra,
Mária, ha nem születél volna.
Sem karácsony, sem húsvét nem lenne,
Égbe zárva pünkösöd tüzes nyelve.
Őszi légyként hullanánk a porba,
Mária, ha nem születél volna.
Félig üres lenne a mennyország,
Hirdetve az ember szörnyű sorsát.

Talán kék se lenne a menny boltja,
Mária, ha nem születél volna.

Mária, ha nem születél volna!
Mondom néha titkon megborzongva,
De ha föltekintek, föl a kéklő égre,
Tudom, ott vagy sorsunk Menedéke.
Isten Lánya, drágább mindeneknél,
Áldom Istent, áldom, hogy születél.

FOCIEDZÉSEK A TEMPLOM ÁRNYÉKÁBAN

Kósán János még tavasszal kezdeményezte a kispályás fociedzéseket a beregszászi római katolikus egyházközség sportpályáján. A felhívásra többen is jelentkeztek, így nyáron beindulhatott a szakkör.

- Összesen 13-14-en jönnek el átlagosan, 9-13 éves korosztályú gyerekek jöttek, - meséli az edző. - De őszől szeretném bővíteni a csapatot, igyekszem ehhez támogatókat is találni. Jelenleg az edzésekért kell fizetni. Viszont akinek a szülei nem dolgoznak, vagy esetleg árva, félárva, akkor ingyen jöhet az edzésekre, - mondja.

János egy életen át edzőként dolgozott. Most már az egészségügyi állapota nem engedi meg, hogy aktívan dolgozzon, de háromszor hetente egy-egy másfél órára szívesen vállalja az edzések levezetését.

Elmondása szerint a foglalkozás során a fiúk számára legfontosabb a fizikai és a technikai megterhelés:

Ez a kettő a legfontosabb a sportban: legyen ereje és a technika. Vannak a fiúk között tehetségesek is. De ezt ki kell hozni belőlük. Erősödniük kell fizikailag. A foci az olyan dolog, ahol a gyengéket elnyomják. Biztosan volt vagy ötszáz gyerek, akikkel foglalkoztam az életem során, de a mai gyerekekhez hasonlót még nem láttam. Okoskodnak sokat, ők akarják tanítani a felnőttet, de nem elég erősek. A régi gyerekeket tanították a munkára, különösen a falvakban, most csak a telefon létezik számukra meg a számítógép, - mondja kellő szigorral.

A fiúk heti egy alkalommal minden kedden edzés után szentmisén vesznek részt, ami egy példátlan dolog. János szerint fontos, hogy a testi edzés mellett lelkileg is gazdagodjanak a fiúk.

- Mondom nekik: az Egyház sosem fog téged rosszra tanítani. Van szép orgonaszó, ének, prédikáció. Megkérdeztem János atyától, hogy szabad-e őket bevinni a szentmisére. A gyerekek 95 százaléka szívesen jön, - tette hozzá reményteljesen.

EGERBEN JÁRTAK A BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG TAGJAI

Izgalmas kirándulásban volt részük a beregszászi római katolikus egyházközség tagjainak, akik augusztus 26-28-án Egerben jártak városnézés, kikapcsolódás, közösségépítés és hitmélyítés céljából.

Az elmúlt két és fél évben nem volt lehetőség a kirándulásokra, ezért ez az alkalom különösen nagy örömmel töltötte el a résztvevőket és alig várták, hogy megtekinthessék Magyarország második leglátogatottabb városát.

Megérkezésüket követően a csapat az Egri Termálfürdőbe indult, mely a nagy hőségben egy valódi felüdülést jelentett számukra. Mindenki megtalálhatta a kedvére való medencét: volt melegebb, hűvösebb, mélyebb, sekélyebb, csúszdával, különböző vízi élményekkel gazdagított.

A jóleső fürdőzés után a társaság a Ciszterci templomba sietett, ahol egy nem mindennapi programban lehetett részük: Istvánfi Balázs dudán és Németh András tekerőn adott elő népzenei, feldolgozásokat és saját szerzeményeket. Másnap, szombaton reggeli után a csoport megtekinthette a Minaretet, a bátrabbak fel is mentek a magas és szűk toronyba.

A minaret 98 lépcsőjét megmászva az Egri Csillagvizsgáló több mint 200 lépcsője várta a beregszásziakat. De mindenképp érdemes volt megtekinteni a kiállítást, meghallgatni az előadás és ráadásul kipróbálni a különböző fizikai jelenségeket bemutató eszközöket.

A finom ebéd után az Egri Érseki Palota volt a kirándulás következő állomása, ahol az állandó kiállítás mellett a Jézus Szíve, légy velünk, valamint a Gárdonyi 100 című kiállításokat is megnézhatték a résztvevők.

Később az Érsek kertbe vezetett az útjuk, ezt követően megkóstolhatták a Gárdonyi Gézáról nevezett fagyit, végül a nap utolsó állomása a Dobó-tér volt.

A vasárnap egy igazi ünnepnap volt, hiszen Eger három gyöngyszeme szerepelt a napi programban. Először az egri bazilika, melynek megtekintése során a beregszásziak részt vettek a szentmisén. A délelőttöt pedig az egri várban tölthették, ahol megismerhették a város nem mindennapi és hősies történelmét. Nem maradt el a viselet- és a fegyverbemutató sem. A kirándulás zárásaként ellátogattak a Szépasszony-völgybe, ahol finomabbnál finomabb egri borokat kínáltak az eladók.

A hétvége alatt a csapat annyira összekovácsolódott, hogy hazaúton már tervezgették a következő utazást.

JÓTÉKONYSÁGI SZILVALEKVÁR FŐZÉST SZERVEZTEK A BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS HÍVEK

Nagy munkába kezdtek a beregszászi római katolikus egyházközség hívei augusztus 30-án korán reggel: egy nagy üstnyi szilvát magoztak ki, hogy abból lekvárt főzzenek az ingyenkonyha rászorulóit, az árvaházak és idősek otthona lakói számára. A nemes cél mellett fontos szempont volt a nagyszülők, dédszülők hagyományának továbbadása az ifjabb nemzedék számára, hiszen nemcsak felnőttek, hanem gyerekek is szívesen jöttek segíteni. Lelkesen mosták, magozták a gyümölcsöt, örömmel vették kezükbe a keverőt, munka közben pedig jól esett a lángos, a sült szalonna kenyérral és természetesen a cibere. A nap folyamán a gyerekeknek alkalmuk volt játékra, a sportra, a felnőttek pedig a lekvárkavarás mellett tartalmas beszélgetéssel, sok nevetéssel töltötték idejüket.

HIRDETÉSEK

+ **Szeptember 17-én 10:00-kor tartjuk templomunk ünnepi búcsúját**, mely idén egybeesik a Munkácsi Római Katolikus Egyházmegye által meghirdetett Szent Kereszt Évnek lezárásával. Ezért egyházmegyei szintű ünnepre készülünk.

A szentmisét Lucsok Miklós apostoli kormányzó mutatja be az egyházmegye magyar ajkú papjaival együtt.

Kérjük a kedves híveket, hogy a szentmisére mindenki hozza el a feszületét (feszületeit), melyeket megáldja a Püspök atya.

A búcsúra szívesen fogadunk el adományt!

+ **A Beregszászi KÉSZ szeptember 7-én 15:00-30-tól megemlékezést tart az Ómagyar Mária-siralom megtalálásának 100. évfordulója alkalmából** a Pásztor Ferenc Házban. Előadást tart dr. Kész Margit, a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola docense.

+ **Október 1-én biciklitúrát szervezünk Máriapócsra.**

Szállást, vacsorát biztosítunk!

Egyéni hozzájárulás: 250 hr. Jelentkezni a plébánia irodájában lehet!

IGENAPTÁR

Szeptember 4. vasárnap: Évközi 23. vasárnap

Bölcs 9,13-19 Zsolt 89 Filem 9b-10.12-17 Lk 14,25-33

Szeptember 5. hétfő: 23. évközi hét hétfő

1Kor 5,1-8 Zsolt 5 Lk 6,6-11

Szeptember 6. kedd: 23. évközi hét kedd

1Kor 6,1-11 Zsolt 149 Lk 6,12-19

Szeptember 7. szerda: Szent Márk, Szent István, Szent

Menyhért áldozópapok, kassai vértanúk – Ü

Bölcs 3,1-9 Zsolt 125 Mt 10,28-33

Szeptember 8. csütörtök: Szűz Mária születése

(Kisboldogasszony) – Ü

Mik 5,1-4a Zsolt 12 Róm 8,28-30 Mt 1,1-16.18-23 röv.:

Mt 1,18-23

Szeptember 9. péntek: 23. évközi hét péntek

1Kor 9,16-19.22b-27 Zsolt 83 Lk 6,39-42

Választható emléknap : Claver Szent Péter áldozópap

Szeptember 10. szombat: 23. évközi hét szombat

1Kor 10,14-22 Zsolt 115 Lk 6,43-49

KERESZTELÉS/ HÁZASSÁG/ TEMETÉS

Temetés: Hetzkó Andrea – 2022. 08. 27.

HETI MISEREND

Szeptember 5, hétfő: 08:00 - Beregszász

Szeptember 6, kedd: 17:00 - Beregszász

Szeptember 7, szerda: 08:00 - Beregszász

17:00 - Beregdéda

Szeptember 8, csütörtök: 08:00 - Macsola

10:00 - Beregszász

15:00 - Ardó

17:00 - Bulcsú

Szeptember 9, péntek: 08:00 - Beregszász

Szeptember 10, szombat: 08:00 - Beregszász

15:00 - Macsola

17:00 - Bulcsú

Szeptember 11, vasárnap: 08:00 - Ardó

10:00 - Beregszász

12:00 - Beregdéda

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web:beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com